

消防通道禁止停车!呼和浩特开展专项整治

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍)“你好,消防通道禁止停车,请尽快驶离,谢谢配合……”11月11日,在呼和浩特市牛街,回民区消防救援大队消防监督员给车主打去了电话。连日来,呼和浩特市消防救援支队联合交警部门深入辖区社区、街道、住宅小区开展消防通道专项整治行动,全面整治占用消防通道的行为,确保“生命通道”畅通。该专项行动将持续

到年底,旨在全力保障人民群众生命财产安全。

全市各级消防部门成立检查组,对各住宅小区消防通道标识标线是否清晰明显、是否占用堵塞消防通道、是否存在路面障碍等情况进行了检查,对占用、堵塞消防通道的车辆进行了清理。对驾驶人短暂停车行为进行劝离及教育,对长时间占用、堵塞消防通道行为,检查人员依法处理,将违法车辆拖离

通道。消防监督员还耐心地向过往群众讲解消防通道畅通的重要性,督促小区物业人员要进行常态化检查,提醒居民不要违规停放电动自行车、私家车,坚决杜绝占用堵塞消防通道。

通过专项整治行动,依法治理了一批违法停放占用消防车通道的问题,有效推动群众



开展自查自改,增强了广大市民的消防安全意识。



车辆在沙漠里飞驰

近百辆越野车和无人机编队在这里集结列队……

《内蒙古日报》消息 11月10日,“低空之韵·梦幻飞驰”阿拉善低空经济及车辆测试活动在阿拉善盟阿拉善右旗巴丹吉林沙漠试车基地启动,现场近百辆越野车和无人机编队集结列队,场面壮观。

在为期3天的测试中,将通过越野车穿沙、无人机运送车辆维修配件及救援物资、搜救徒步穿越人员、搜寻走失骆驼、运送日常生活物资等场景设置,让车辆和无人机在大沙、大风、无信号等极限环境下接受全方位的检验,进一步完善性能,探索解决沙漠中物资运送和救援的难题。

近年来,阿拉善盟立足广袤的地域条件和得天独厚的净空优势,探索拓展多元化的低空经济应用场景,布局低空经济产业新赛道,培育打造国家级低空飞行器测试基地、无人机适航试飞基地、通航专业人才培育培训基地、低空旅游集聚区,在短途运输、应急救援、飞播造林、无人机放牧、喷洒农药、航拍测绘、河道巡护、森林草原防灭火等方面不断应用实践,全力推动构建“创新格局、多元发展、服务边疆”的低空经济产业体系。

(牟野 霍晓庆 参萨尔)

一男子刚出拘留所又进看守所

新报讯(草原云·北方新报记者 特木其乎 通讯员 贾德京)近日,呼和浩特市公安局回民区分局破获一起以售卖二手车名义实施诈骗案件,抓获犯罪嫌疑人一名。

今年6月份,回民区分局环河街派出所接到市民周先生报案,称自己年初被人以倒卖二手车的名义诈骗了78000元购车款。接警后派出所民警迅速开展侦查工作。

经过民警的追查和线索梳理,发现犯罪嫌疑人董某已不在呼和浩特市,跑到成都市躲藏,正当办案民警准备采取行动前往成都市抓捕时,发现其已返回呼和浩特市,目前因欠债问题被赛罕区人民法院司法拘留15日,正在拘留所执行。11月8日,民警从呼和浩特市拘留所将犯罪嫌疑人董某带回看守

所内接受调查。

经查,犯罪嫌疑人董某向周先生虚构事实,称可以提供二手车货源后,收取了78000元的购车款,后董某未向周先生出售任何车辆,也未退还钱款,而是将购车款用于偿还自己的债务,犯罪嫌疑人董某对其实施诈骗的犯罪事实供认不讳。

目前,董某已被公安机关依法刑事拘留,案件仍在进一步侦办中。

警方提示:如果要买卖二手车,最好到正规的、受车管所监管的二手车交易市场上去选车和购买,出了问题想要维权也相对容易。不要贪便宜,低于市场价格很多的二手车必定有问题。与车商交易时,必须要验证清楚相关证件,在各种信息确认好后再付钱,如遇诈骗及时报警。

女租客退房,房东清出7车垃圾!

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍)“一打开房门我都惊呆了,遍地都是垃圾,没有下脚的地方。”近日,呼和浩特市民席先生向记者吐槽,租客走后,给他留下满屋垃圾,他打扫了4天,清理出7车垃圾。

席先生在呼和浩特市新城区塔利村有一套50多平方米的房屋闲置着。半年前,他将房子出租给一位00后女孩,满以为女孩子比较爱干净,出租后他一直没有来过。前几天接到女孩电话,称要退租。席先生也没有多想,就在他去收房子时,一上楼就闻到门口有奇怪的臭味,开门的一瞬间被惊得说不出话来,目之所及都是垃圾,毛绒玩具、饮料瓶、零食袋、泡面盒、奶茶杯……

“当时我就被熏吐了!让人瞠目结舌,好好的房间成了垃圾场,也不知道这女孩子怎么把房子弄成这个模样。”席先生说,各种吃剩的外卖垃圾、塑料袋层层堆叠,就连沙发和窗帘都布满了霉菌,但他也只能自认倒霉,叫了几个朋友帮忙清理,打扫了4天。

吓人! 一男子与朋友视频通话时割腕……

新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠 通讯员 王雄飞)一名男子在与朋友视频聊天时,用菜刀割腕……11月10日,呼和浩特市托克托县公安局平安路派出所接到报警电话后,立即前往该男子家中实施救援。

当日,值班民警接到紧急报警电话,报警人称其朋友在聊天中透露出轻生念头,在视频通话中,她还看到朋友用菜刀割腕。

民警迅速赶往双河镇某小区,发现这名男子正独自一人坐在地上,凳子上放着一把菜刀。民警迅速上前,将菜刀拿走,并查看其手腕,发现其左手手腕有一道伤痕。民警耐心地与男子沟通,并通过邻居联系到该男子的家属。

经调查,该男子因工作原因,遭到父亲数落,因此心情低落,产生轻生念头。家属赶到后,民警与家属共同对该男子进行心理疏导。经过耐心劝导,男子情绪逐渐稳定,放弃了轻生想法。在确认男子安全后,民警才放心离去。